



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2014年6月29日

州長 CUOMO 宣佈計畫以終結紐約州的艾滋病流行趨勢

三管齊下的計畫注重於加強 HIV 檢測、防止疾病蔓延，及更好地醫治患者

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈一項三點計畫來「扭轉逆勢」並減少新的 HIV 感染者，直至紐約州中的 HIV 患者人數首次出現下降。當新感染 HIV 的總人數降至 HIV 相關死亡人數之下時，紐約州的艾滋病(AIDS)流行趨勢即告終結。

「扭轉逆勢」(Bending the Curve)三點計畫包括：

1. 確認一直未確診的 HIV 感染者並幫助他們聯繫醫療機構；
2. 幫助確診的 HIV 感染者聯繫並留在醫療機構，對他們實施抗 HIV 療法以最大程度抑制 HIV 病毒，以便他們保持健康並防止進一步傳播；及
3. 為高風險人群提供暴露前預防(Pre-Exposure Prophylaxis, PrEP)措施，以保持他們的 HIV 陰性。

「三十年前，紐約州是艾滋病危機的中心 – 如今，我驕傲地宣佈，我們即將成為全國首個致力於終結該流行趨勢的州，」州長 Cuomo 說。「在控制艾滋病流行的道路上，紐約州已達到了一個重要的里程碑，透過該項綜合戰略，我們正減少新感染 HIV 的人數，直至於 2020 年之前，紐約州中的 HIV 患者將會首次出現下降。」

首例艾滋病報告於 33 年前的 1981 年 7 月 3 日週四出現，而首波艾滋病病例中便有多例發生於紐約州。紐約州中一直存在著終結 HIV/艾滋病流行的動力。紐約州業已消除了透過血液製品的 HIV 傳播；幾乎終結了 HIV 母嬰傳播；並自 20 世紀 90 年代中期以來，將因注射吸毒而確認新感染 HIV 的人數降低了 96%。

雖然全國的 HIV 確診人數尚未下降，但過去十年裡，紐約州的新 HIV 病例已實現了 40% 的降幅，同時所有種族、族群、性別、年齡和風險類別的 HIV 染病率皆出現顯著下降。另外，雖然多年來新感染 HIV 的人數呈下降趨勢，但患有 HIV/艾滋病的紐約州人數一直持續增長。原因是，HIV 感染者如今能夠過普通人的生活，且 HIV/艾滋病死亡人數亦正在下降。

Chinese

2014 年，新確診了 3,000 例 HIV 感染病例，較之 1993 年的 14,000 例新確診艾滋病病例有顯著下降。目標是於 2020 年之前將 HIV 新感染病例降至僅為 750 例；與紐約州每年的肺結核病例基本相當。

「扭轉逆勢」計畫將會扭轉目前趨勢，讓 HIV 新感染病例呈顯著下降趨勢。雖然這項工作將會導致 HIV 醫療開支的增加，但從人力成本來看，它非常值得投資，而隨著時間過去，該計畫將會收回成本。每預防一起 HIV 感染便會節省逾 400,000 美元的終生醫療開支，而 2020 年之前，「扭轉逆勢」計畫將會為本州額外節省 3.17 億美元，並預防 3,400 多例新 HIV 病例。

如缺少我們立法領袖的支援，該計畫便無法實現，同時今年的預算中業已頒佈了多項關鍵政策來支援「扭轉逆勢」計畫，其中包括：

- 解除對必須出具書面知情同意書方能進行 HIV 檢測的規定，從而容許與任何其他醫學檢測一樣，透過口頭同意即可預訂 HIV 檢測。
- 容許將衛生部門蒐集的資料與醫療服務提供商共用，以發現未得到醫治的 HIV 患者。
- 將 HIV 患者能夠用於支付房租的收入比例上限定為 30%，確保 HIV 患者有穩定的住所，從而改善他們繼續其醫治的能力。

另外，紐約州衛生部(Department of Health)醫療補助(Medicaid)計畫已與佔據 HIV 治療市場 70% 的三家製藥公司 AbbVie、Bristol-Myers Squibb 和 Gilead 成功商定了補充折扣；該協定將會進一步降低本州的成本，確保所有 HIV 感染者皆可得到適當的醫療。其他製藥公司或會加入該協定。

Housing Works 執行長 Charles King 說：「州長 Cuomo 邁出的這一步絕對是頗具膽識，為終結紐約州的艾滋病危機設立了明確的目標。藉此，州長正重現調整我們審視艾滋病流行的思路，並正在為美國，實際上是為全球的其他管轄區領袖們設立新標準。」

紐約市人力資源管理局(Human Resources Administration, HRA)特殊服務長 Dan Tietz 說：「在這個 LGBT 自豪日(LGBT Pride Day)上，我非常讚賞州長 Cuomo 勇敢地帶領我們為終結艾滋病流行趨勢展開三十年的持久戰。我們擁有科學和手段來遏止 HIV 感染的流行趨勢，而憑藉州長和市長 Bill de Blasio 的智慧領導，我們必定能夠與 2020 年之前終結艾滋病的流行。HRA 如今正實施經市長和州長於二月份同意的 30% 的租金上限，這是該項工作又一可挽救生命和節省金錢的方面。今日的革命性行動將會推動美國及更多地區的領袖們採取必要的措施來終結全世界的 HIV/艾滋病流行趨勢。」

Harlem United 執行長 Steven C. Bussey 說：「雖然我們在遏制紐約州艾滋病流行方面已取得了令人鼓舞的進展，但我們知道，我們的諸多社區仍面臨著疫病流行的危機。州長 Cuomo 制定計畫來終

結艾滋病流行的公告彰顯出，正像我們在紐約州中瞭解的一樣，終結該流行趨勢將需要有力的領導和政治策略。」

Treatment Action Group 執行主管 Mark Harrington 說：「目標是富有膽略的，但亦要切合實際。在抗擊 HIV/艾滋病中，紐約州一直是領導者和創新中心。過去十年裡，我們的新確診 HIV 病例業已實現了近 40% 的下降，新感染病例一年比一年少，而縱觀全國，每年新確診的 HIV 感染病例從未出現過下降。隨著繼續實施《Affordable Care Act》和本州成功的醫療補助改革，我們已獲得了所需的動力來讓更多 HIV 患者和高風險人群享受初級保健及邁向成功所需的支援服務。」

Gay Men's Health Crisis 執行長 Kelsey Louie 說：「值向抗擊社會不公發出戰鬥口號的石牆暴動 (Stonewall Riots) 事件發生 45 週年之際，我們讚賞州長為終結艾滋病流行所付出的堅決領導和巨大貢獻。該項終結艾滋病流行的計畫有望顯著降低 MSM 和變性女性人群的新感染病例，尤其是低收入有色人種社區中的些許重災人群。」

AIDS Community Research Initiative of America 署理執行主管 Benjamin Bashein 說：「ACRIA 讚賞州長 Cuomo 推出該項充滿膽識的計畫來終結紐約州的艾滋病流行趨勢。如今，我們擁有知識和手段來顯著降低新感染病例，並為 HIV 患者提供最佳的健康護理。州長 Cuomo 的領導將會讓紐約州在全國，乃至全球成為終結艾滋病的典範。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov

紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

WE WORK FOR THE PEOPLE
PERFORMANCE * INTEGRITY * PRIDE